

学习贯彻党的二十届三中全会精神

凝心聚力 奋发进取 推动形成更多标志性改革成果

——我市各县区迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮(二)

本报记者 罗艳

改革不停顿、开放不止步。连日来，我市各县区、各部门、各单位迅速掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮。各县区、各部门、各单位纷纷表示，要认真学习领会全会精神丰富内涵、精神实质、实践要求，切实增强新征程上进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉、行动自觉，以进一步全面深化改革为动力，奋力谱写中国式现代化陇南篇章。

中国现代化的决定》精神，围绕制约全县经济社会发展的难点、堵点问题，科学谋划各项改革举措，蹄疾步稳推动各项改革任务落地落实。要认真做好“十五五”规划前期工作，全力抓好经济运行调度，巩固拓展主题教育成果，善始善终推进党纪学习教育，持续纠治形式主义为基层减负，集中整治群众身边不正之风和腐败问题，为推进中国式现代化两当实践提供坚强保障。

要全面梳理盘点上半年工作完成情况，全力抓好经济运行、安全生产、防汛减灾、重点领域风险防范等工作，努力实现全年经济社会发展目标。

市区两级支持未就业普通高校毕业生到基层就业项目暨百日千万招聘直播带岗暖心行动举行

本报讯(记者韩沁博)7月26日，陇南市2024年市区两级支持未就业普通高校毕业生到基层就业项目暨百日千万招聘直播带岗暖心行动举行。市委常委、副市长柏贞尧出席活动。

本次活动旨在帮助未就业毕业生到基层就业，为企业和求职者搭建交流对接平台，为我市“云端”揽才。据统计，本次招聘会吸引了市内外39家企业参加，共提供就业岗位298个，现场接待求职人员2100余人，初步达成就业意向412人。直播带岗活动参会企业39家，提供就业岗位289个，观看人数2.8万余人，达成初步就业意向109人。



7月26日，在西和县大桥镇李坪花椒采摘园，直播带岗达人正向网友介绍大桥花椒。据统计，大桥镇花椒种植面积约1.3万亩，预计总产量500吨，产值约4000万元，户均增收2万余元。 本报通讯员 梁云霞 摄

众志成城 防汛救灾

紧急支援!隧道“斜井通风道”变“生命救援道”

本报记者 尚敏贤 李鹏杰

雨!暴雨!大暴雨!7月22日至24日，我市普降中到大雨，局地出现暴雨乃至大暴雨。24日晚，受强降雨影响，省道206线受损严重，导致武都区三河镇姚沟村通讯及电力等基础设施瘫痪，与外界失去联系，唯一能进入该村的路径只有西秦岭特长隧道中的通风斜井道。

踏勘，最终确定将西秦岭隧道上行线往四川方向4号紧急停车带附近的一个斜井通风道作为此次救援的“生命救援道”。

山村的村民在此避难，沈建吉等人立刻将携带的应急物资分发给他们，并向他们了解姚沟村的受灾情况。

本报记者 李俊兴 张靖

山洪暴发、河水猛涨、山体滑坡……7月22日至24日，受强降雨影响，武都区郭河乡通往外界的多条公路全部中断，外界救援力量难以进入。

「人没事，信心在，就不怕!」武都区郭河乡积极开展灾后自救恢复生产生活见闻

从前方到后方，始终坚守阵地

——记武都区应急管理局局长刘秉委

本报记者 王坤 见习记者 安昊森

7月23日至24日连续暴雨，致使我市多地发生严重洪涝灾害。灾情就是命令，抢险就是责任，面对滔天洪水，全市各级党委政府把人民群众生命财产安全放在第一位，在抗洪前线筑起战斗堡垒，广大党员干部身先士卒、向“险”而行，出现在群众最需要的地方，他们坚守的身影，抚平了群众心中恐慌的情绪，同时也为战胜灾情打了一剂“强心针”。

要领导靠前指挥，包乡领导下沉一线，各乡镇(街道)、各部门防汛责任人迅速到岗到位，严格落实24小时值班制度，以最大努力确保人民群众生命财产安全。



7月25日，白龙江洪水逐渐消退，文县碧口镇街道居民、民兵和文县慈善协会碧口分会共同清理道路淤泥、清洗店铺物品，街道商铺陆续开业。 本报通讯员 范志刚 摄

山洪过后，柏桃村的通村道路上随处可见被洪水裹挟而来的垃圾、泥沙。现场，十几名来自柏桃村的党员干部、村民和陈义成一道，手持铁铲、锄头、扫帚等工具，清扫垃圾和泥浆。

刘秉委说，“万幸的是群众被及时转移了出来。”